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ATA DA 03ª (TERCEIRA) REUNIÃO 

ORDINÁRIA DO 3º (TERCEIRO) 

PERÍODO LEGISLATIVO DA 21ª 

(VIGÉSIMA PRIMEIRA) LEGISLATURA 

DA CÂMARA MUNICIPAL DE MONTE 

ALEGRE, ESTADO DO PARÁ, 

REALIZADA NO DIA 26 (VINTE E 

SEIS) DE FEVEREIRO DE 2018 

(DOIS MIL E DEZOITO). 

 

Aos 26 (vinte e seis) dias do mês de fevereiro do ano de 

2018 (dois mil e dezoito), às 19:00 horas no Prédio da 

Câmara Municipal, Palácio Vereador Eduardo Corrêa, sito à 

Rua Rui Barbosa, nº 401, bairro de Cidade Alta, sob a 

direção da senhora Presidente Franceane Jardina de 

Vasconcelos, que após verificar e constatar haver o número 

legal de vereadores, declarou aberta a Sessão pedindo à 

Deus inspiração para que possam fazer o correto e o justo 

pelo Município de Monte Alegre. Essa sessão foi 

secretariada pelos vereadores: Givanildo Pereira da Silva, 

Primeiro Secretário, e Manoel Dantas Vieira, Segundo 

Secretário. Estavam presentes os vereadores: 1) Jair Alves 

de Oliveira; 2) Jean Carlos Silva Vasconcelos; 3) Jorge 

Luis de Andrade Tavares; 4) João Tomé Filho; 5) Aldenor 
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Sales Coutinho; 6) Leonardo Albarado Cordeiro; 7) Lúcia 

Maria dos Santos Braga; 8) Alex Diego Gama da Costa; 9) 

Valdomiro da Silva Pinto; 10) João Batista Lopes de 

Oliveira; 11) Madson Francisco da Cruz Pereira. Estiveram 

ausentes os seguintes vereadores: 1) Marinete Macêdo. 

Continuando, a Senhora Presidente pediu ao Primeiro 

Secretário que fizesse a Leitura da ata da sessão 

anterior, que após ser lida e discutida foi APROVADA POR 

UNANIMIDADE. Prosseguindo, a Senhora Presidente solicitou 

ao Primeiro Secretário que fizesse a leitura dos 

expedientes em mesa: Ofício Nº05/2018 – SEMOB – que 

encaminha os Projetos de Legitimação de Posse Nº001/2018 e 

Nº002/2018. Não havendo mais expedientes a serem lidos, a 

Senhora Presidente passou para a primeira parte da ordem 

do dia, convidando os vereadores inscritos a se 

pronunciarem. Pronunciou-se o senhor vereador Madson 

Pereira, saudou a todos os presentes, comentou sobre o 

lançamento do programa do Governo Federal de Internet para 

Todos. Apresentou requerimento solicitando que o Prefeito 

Municipal, Jardel Vasconcelos Carmo, promova a Adesão ao 

Programa Internet Para todos do Ministério da Ciência, 

Tecnologia, inovações e Comunicações – MCTIC, de autoria 

dos vereadores Jean Vasconcelos, Alex Cupuzinho, Castelo e 

Madson Pereira.  Pronunciou-se o senhor vereador Jean 

Vasconcelos, saudou a todos os presentes, comentou sobre 

os prejuízos que vêm em consequência das chuvas, mencionou  

que o governo poderia ter um plano emergencial, de 

contingência, para fazer frente às áreas mais afetadas, 

que sofrem o maior impacto por conta das fortes chuvas; 

Pediu atenção especial para o assunto e ressaltou as 

dificuldades estremas que os produtores têm para trafegar 
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do interior para a cidade. Comentou sobre a falta de 

dinheiro nos Bancos e o fato do Banco do Brasil continuar 

de portas fechadas para a prestação de serviços 

essenciais; Ressaltou que está causando um problema muito 

grave para a economia local; fez referencia a alguns 

comentários de um cidadão, amigo do vereador Leonardo, que 

dizia que Monte Alegre está entregue às baratas; Reforçou 

que são críticas duras que em seu entendimento são 

direcionadas à Casa Legislativa, como se tivessem o poder 

absoluto para a solução deste caso, como o Banco do 

Brasil; citou que a demora demonstra uma 

irresponsabilidade absurda por parte do Banco do Brasil, 

não só para com os seus clientes, mas para com o 

Município, porque o não tem só contrato de atuar apenas 

com seus clientes, mas tem também a responsabilidade de 

abastecer com dinheiro, numerários, outros bancos do 

município e ganha para isso, porém a situação persiste. 

Disse que devem durante a audiência evidenciar sua 

cobrança e serem incisivos, pois muitas vezes são 

solícitos demais. Apresentou requerimento solicitando 

informações sobre o Concurso Municipal Nº004/2015, se este 

foi ou será prorrogado para efeito de chamamento e 

admissão dos classificados.  Pronunciou-se o senhor 

vereador Alex Cupuzinho, saudou a todos os presentes, 

comentou sobre problemas com a operadora Vivo no município 

e pediu providências da Casa, enviando um ofício à ANATEL. 

Apresentou requerimento solicitando a recuperação da 

estrada da Comunidade de Baixão. Apresentou requerimento 

solicitando a recuperação das estradas das Comunidades de 

Jacarecapá, Cabeceira e Jaburú. Apresentou requerimento 

solicitando a recuperação da estrada da Comunidade de 
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Estrada D. Pronunciou-se o senhor vereador João Tomé, 

saudou a todos os presentes, comentou sobre ter ouvido a 

possibilidade de ainda ser necessária uma licitação para 

aquisição de uma porta para o cofre da agência, o que pode 

durar meses; Mencionou que não houveram respostas do 

Superintendente do Banco Do Brasil com relação ao convite 

para participar da audiência; Disse que se ele não vir, 

que após o fim da audiência, seja criada uma comissão para 

que possam ir até ele na Superintendência. Ressaltou que 

atualmente o parachoque da sociedade são os vereadores; 

citou também que hoje tudo que acontece é culpa dos 

políticos. Mencionou nota de repúdio à operadora vivo pelo 

serviço no município que colocaria, mas ouviu falar que a 

vereadora Lúcia Braga estava planejando uma audiência para 

tratar do assunto, então desde já ela já conta com o seu 

voto. Comentou sobre uma entrevista do Ministro do Meio 

Ambiente que dizia que hoje são milhões de reais gastos no 

país com encostas; fez ressalva ao maior convênio recebido 

pelo município para a construção de 415m de contenção na 

orla da cidade e disse que imaginou essa verba sendo gasta 

para resolver os problemas que passam o bairro do Planalto 

e Pajuçara, que favoreceria centenas ou milhares de 

pessoas; não que a obra da orla não seja necessária. Citou 

sobre a questão do concurso público do município e disse 

que a informação que tem é que não foi e nem será 

prorrogada. Fez convite para que a população venha e 

participe da Audiência Pública para verem que os 

vereadores não estão alheios às situações que acontecem no 

município. Ressaltou a importância do debate que ocorrerá. 

Com a palavra, vereadora France Vasconcelos cumprimentou a 

todos, mencionou visita feita na sexta-feira à agência do 



5 

 

Banco do Brasil e conversa com o gerente; disse que houve 

a preocupação de perguntar se a agência fecharia suas 

portas, tendo a resposta de que não há nenhum interesse de 

que isso aconteça; Citou serviços que foram colocados para 

agilizar e atender a população diante da sessão; Disse que 

também foi informado que a agência já teve a visita de 

engenheiros  para ser resolvida a situação. Continuando, 

disse que provavelmente será um serviço que ainda 

demandará bastante tempo e espera que o gerente possa 

trazer boas respostas na audiência. Comentou sobre as 

estradas e contato com o Secretário de Obras sobre acesso 

à serra da região das Pedras, que informou que verificaria 

a situação após atender moradores que estavam com a área 

de suas residências comprometidas por conta de enxurradas; 

Disse que o Secretário mostrou a programação de trabalho 

durante o dia e a noite para tentar socorrer a todos, 

visto que estão apenas com duas frotas prestando apoio à 

situação. Tornou a mencionar a situação do Banco do Brasil 

e informou sobre reunião que aconteceu com a gerência e o 

gestor do município, que da mesma foi discutida a 

possibilidade da criação de um Conselho de Segurança. 

Apresentou a prestação de contas da Câmara Municipal 

referente ao mês de Janeiro e Balanço financeiro de 2017. 

Apresentou Moção de Aplausos aos Cem anos de instalação da 

Capitania dos Portos de Santarém – PA em nossa região. 

Apresentou requerimento solicitando a realização de Sessão 

Especial para Discutir Sobre a obrigatoriedade de 

Farmácias e drogarias receberem medicamentos com prazo de 

validade vencidos ou em desuso no Município de Monte 

Alegre, Estado do Pará. Não havendo mais vereadores a se 

pronunciar, a senhora Presidente passou para a segunda 
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parte da ordem do dia, colocando as matérias em discussão 

e votação. Colocou-se em discussão, votação e aprovação o 

requerimento solicitando que o Prefeito Municipal, Jardel 

Vasconcelos Carmo, promova a Adesão ao Programa Internet 

Para todos do Ministério da Ciência, Tecnologia, inovações 

e Comunicações – MCTIC, de autoria dos vereadores Jean 

Vasconcelos, Alex Cupuzinho, Castelo e Madson Pereira. O 

Requerimento foi APROVADO POR UNANIMIDADE. Colocou-se em 

discussão, votação e aprovação o requerimento solicitando 

informações sobre o Concurso Municipal Nº004/2015, se este 

foi ou será prorrogado para efeito de chamamento e 

admissão dos classificados , de autoria do vereador Jean 

Vasconcelos. O Requerimento foi APROVADO POR UNANIMIDADE. 

Colocou-se em discussão, votação e aprovação os 

requerimentos solicitando a recuperação da estrada da 

Comunidade de Baixão; a recuperação das estradas das 

Comunidades de Jacarecapá, Cabeceira e Jaburú; e a 

recuperação da estrada da Comunidade de Estrada D, de 

autoria do vereador Alex Cupuzinho. Os Requerimentos foram 

APROVADOS POR UNANIMIDADE. Colocou-se em discussão, 

votação e aprovação a Moção de Aplausos aos Cem anos anos 

de instalação da Capitania dos Portos de Santarém – PA em 

nossa região, de autoria da vereadora France Vasconcelos. 

A Moção foi APROVADA POR UNANIMIDADE. Colocou-se em 

discussão, votação e aprovação o requerimento solicitando 

a realização de Sessão Especial para Discutir Sobre a 

obrigatoriedade de Farmácias e drogarias receberem 

medicamentos com prazo de validade vencidos ou em desuso 

no Município de Monte Alegre, Estado do Pará, de autoria 

da vereadora France Vasconcelos. O Requerimento foi 

APROVADO POR UNANIMIDADE. Vereadora Lúcia Braga Justificou 
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a ausência da vereadora Marinete Macêdo. Não havendo mais 

vereadores a se pronunciar e mais nada a tratar na 

presente Sessão, em nome do Poder Legislativo de Monte 

Alegre, a Presidente agradeceu a presença de todos, 

declarando-a encerrada e convidou os vereadores para uma 

Sessão Extraordinária. Lavrou-se, em seguida, a presente 

ata que após ser lida, discutida e aprovada vai por mim 

Givanildo Pereira da Silva, assinada, bem como pela 

Senhora Presidente Franceane Jardina de Vasconcelos e pelo 

segundo secretário, o vereador Manoel Dantas Vieira. Sala 

das Sessões da Câmara Municipal de Monte Alegre, aos 26 

(vinte e seis) dias do mês de fevereiro do ano de 2018. 


